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第 1 讲   运动学基本概念 
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 第 2 讲   速度、运动的图象以及匀速直线运动 
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 第 3 讲     速度变化的快慢  加速度 
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  第 4 讲     匀加速直线运动（一） 
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第 5 讲    匀加速直线运动（二）
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第6讲  自由落体运动
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第 7 讲  力的概念、重力 
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第 8 讲  直线运动单元复习 

 

1  

2  

3 DIS  

4  

 

 

1.     

( A)    ( B  

( C)  (D  

 

2  s -t      

A  2 s 3 m /s 

 ( B  3 s  2 m /s 

 ( C �3 s  1.5 m /s 

 ( D �5 s -6 m /s 

 

3 10 m /s �2 m/s2

10 s     

( A ) l00 m  100 m   ( B ) 0   5 m    ( C) 25 m   25 m     ( D ) 50 m   100 m 

 

4  v - t 

  

(A   ( B   

( C        (D  

 

5 O  1 m /s O

7 m /s O   

A 5m/s   B 5.5m/s    C 4m/s     D 3.5m/s 

 

6 2kg 

5s 18m    

A 2 s 20 m/s   B 5 s 3.6 m/s 

C 2 s 20 m  D 5 s 50 m 

 

 

 



 33 / 59 

 
 
 

7

0 0.3s

g 10m/s2     

A 40cm          B 45cm      C 90cm       D 100cm 

 

8

4s    

A 3s 3s  

B 3s 4s  

C 1s 4s 8m/s 

D 4s 16m 

 

9 8m/s 0.2s 12m/s

                                  

 

10 72km/h

5s                             

 

11 800m/s 0.002s 100m/s

                         

 

12 200m 80m/s

O OA

AB OA=1200m OB=2000m  

1  

2  

 

 

 

 

 

13

80m 80m v
2

x

v x 80m  

 

 

 



 34 / 59 

 
 
 

14 180m g 10m/s2  

1  

2  

3 2s  

4 4s  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

15.   300 m 

20 s   

  

1   

2  

3  

 

 

 



 35 / 59 

 
 
 

9    

 

1

_______________

 

2  

 

 

1 __________

_________ _________

 

 

2

_________

 

3 A A

 

 

 

a b

c      

A a  B b C c  D  

 

4 A B 5kg 2kg

A A B A

B A  

 

 

5 k

x0

x1

 

A kx0            B kx1  

C k x1 x0     D k x1+x0  



 36 / 59 

 
 
 

 

1      

A  

B  

C  

D  

 

2      

A  

B  

C  D  

 

3 _______

________  

 

4     

A  

B  

C  

C   

 

5

__________ ________________  

 

6 a b A D

a b  

 

A                B                  C                     D 

7 100N

     

 



 37 / 59 

 
 
 

8 A B F

A      

A A B A B B A B A B  

C A B A B  

D A B A B  

 

9 1cm

1N 0.5m           N   

 

10 6N 10N

         N   

11 s1 s2  4 10
2
 N/m

m1 = 2 kg  m2= 4 kg   g = 

l0N /kg s1           cm ,S2

          cm.  

 

12 A B  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

A

A 
B 

 

(a) 

(f) (d) (e) 

(c) (b) 

A

A

 A
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第 10 讲  摩擦力 

 

 

1 f  

1

 

2  

3  

a  

b  

c  

d  

4 __________________ 

FN f FN  

1  

5  

2 fs  

1  

 

2  

3  

4  

  

fm !  

f FN  

0 0  

 

5  

 

1:.

       

A             B  

C  

D  

 

 

O1 O2

A B C D

O1

A B C D  
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v0

A

 

2  

A  B  

C    D  

 

A B G=10N F = 1N

A B A B B A

f1     N B f2     N  

 

2 1kg v0=10m/s A

0.25 _______N

F=2N _______N

F’=2N _______N _______  

 

200N 0.2 45N

 

1 30N 60N  

2 60N 30N  

 

 

 

 

2 F

G=6N μ=0.25  

1 F=25N  

2 F 30N  

3 F=10N  

 

 

 

 

 

 

4  

 

 

 

 
1     

(A   

(B   

( C   

(D   

 
A 

B 

F 

F 
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2       

(A   (B   

( C                 D  

 

3  

A  

B  

C D  

 

4 D

 

A             B              C              D 

5 F1 F2

F1=10N F2=2N F1

 

A 8 N  B 8 N  C 2 N  D 2 N  

 

6 200N 0.2

15N 30N 80N

 

A 15N 30N 40N  B 0 15N 15N C 0 20N 40N    D 15N 40N 40N 

 

7. l m

F

x       

A      B  

C  D  

 

8 a F a b

 

A a c b . B a c b b . 

C a c b b . 

D a b b . 

 

9 m=20kg

F=30N

   N F     “ ”

“ ”  

L

x

F
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10 G=1000N

μ=0.3 F=200N

   N

400N    N

 

 

11 F 1kg F=50N

      N

          N

          g=10N/kg  

12 100N

0.2

 

13  m 

A  B 

     

 

14 A B C Fb=5N

Fc=10N B C A B C f1

f2 f3 A B B C C f1=  

N f2=   N f3=   N. 

15.  A B   10 N 

 A 

 B  B 
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11    

 

1 A  

 

 

1 a b A

A  

 

 

2

       

 

 

2 A B B A

     

A A B   B A  

C A      D A B  

 

A F

   

A A  

B A  

C A  

D A  

 

3 A B A

B A F

B A B F

B A  
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1 A  

 

 

2 G F

 

 

 

3 A AB

A AB

 

 

 

4

 

 

5 A  

 

6 A  

 

7 A  

a
1
4 O  

b  

c  
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8

       

A 1   B 2    C 3    D 4  

 

9 M N F

N N

F      

A     B  

C     D  

 

10 A B

F A

A               B      

       

 

11 A B F

 

 

12 G=10N k=1000N/m

AC BC

x = 0.5cm _______  
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第 12 讲  力的合成 

 

1

 

 

 

 

 

2  

 

 

3   

  

 

 

 

 

 

  

θ F1 F2 F  

1 θ = 0° F = F1 + F2 F1 F2  

2 0° < θ < 180° F1-F2 < F < F1+F2  

3 θ = 180° F= F1-F2  

F  

F1-F2 ≤ F ≤ F1+F2  

90°

120°  

 

 

O

A

C

F

B
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1  

1 F1 F2 F (    ) 

 A F F1 F2   B F1 F2  

 C F1 F2         

 D F1 F2 F  

 

2  

1 F1 F2 F (      ) 

A F                   B F  

C F F1 F2 F1 F2   

D F F1 F2  

 

2 F1 F2 A

B          

 

3

α=60° 10N

               α

          

 

4  

  

( A ) 5 N , 7 N , 8 N ( B ) 5 N , 2 N , 3 N ( C)  l N ,  5 N ,  l0 N ( D )  l0 N , l0 N , l0 N 

 

3  

1 F1 F2 F3

   

A 2F1  B 2F2  C 2F3  D 0 

 

2 5N

120 ________

F1 F2 F3 F2 F3 ________ ________

 

3 F1 F2

F3 F3  

 

 

1      

A     B  

C    D  

F1 

F2 F3 
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2    

A       B  

C  

D  

 

3 40N 100N    

A 20N               B 40N            C 80N          D 150N 

 

4 F1 F2 θ

F1 F2 F1 F2 F1 _______N F2

_______N  

5 6N 3N

2N ______N _______  

 

6 30N 5N

      N       N  

 

7     

 

8 F1 5N F2 10N F1 F2

10N    

A       B      C          D   

 

9 Fl F2 90 F

120 ________  

 

F F1 F2

 

  

 

11 AO BO CO

AO       

A α > 120°     B. α = 120°     C.α < 120°    D.  
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12. 

F1 F2

F1=10N F2=2N F1  

 

13 1 F1 3N F2 4N F3 5N  

2 F1 2N F2 7N F3 10N  

 

 

 

14 P

_____  

 

15

30° 4×10
4
N

 

 

6 B C

D

A F D

 

 

17     

A xOy xOy  

B xOy xOy  

c xOy xOy  

D xOy xOy  

 

18 O

B 100N A

OAB 150
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第 13 讲  力的分解 

 

1  

(

)  

 

2  

  

 

F

F F F1

F2

( )  

 

  

1  

F1 F2 F F1 F2

F2 F1 F1 F2  

 

2  

F1 F F1 O

F2  

 

3  

F>F2>Fsinα , F2=Fsinα

F2<Fsinα F2 F

 

 

 

1 ______________  

 2  

x y x y

 

①  

X  

②   

③  x Fx y Fy  

O F

F1

F2

O F

F1

F2

F 

 

F1  
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Fx=F1x F2x … Fnx   

Fy =F1y F2y … Fny 

 F= 22

yx FF 

X
x

y

F

F
arctan  

 

 

 

1  

1 30° F  

 

2 θ m

 

 

3 m θ

 

 

4 r G r

θ=30°  

 

 

 

 

 

 

 

2 40N 30

 

 

 

 

 

3 F1 F2 F3 F4 60 N 40 N 30 N 25 N

a  

1  2  3  4  
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4  

1 “ ”

G OA OB θ  

1 OB  

2 OA  

 

 

 

 

 

 

1          

A  B  

C  

D  

 

2          

A  

B  

C  

D  

 

3 F          

A F    B F  

C F  D F  

 

4      

A  

B  

C 2  

D
1

2
  

 

5 46m

846m 7500m      

A    B  

C D  
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6 G F1

F2 μ      

A G F1 F2 B F1 Gsinα  

C F2 Gcosα D f μGcosα 

 

7 ____________________________________

____________  

 

8 F1 F2 _______

_______  

 

9 F ______ ______

__________________  

 

10 8N 3N

________N  

 

11 m

α g

        

 

12 30 AC AB

AC

F 100N  

  

 

13.

( G) . 

 

 

14 AC BC AC

60° 100N BC

30° 150N.

? 
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第 15 讲  共点力的平衡（一） 

 

1  

 

 

 

 F 0  

 

 

 

2.  

1

 

2

 

3  

4  

 

1  

 

A  

B  

C  

D  

 

2  

1 G

α  

 

 

 

OA A 4N AB

3N  

1 θ  

2  
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3 μ G

α F1

a F1

F2

b F2  

 

 

 

 

 

1 G 35N F 40N

60

      N

           

 

2 10N 60°

O 20N

__________N __________N  

 

4  

1 OA OB α P

Q F OB Q

     

A Fsinα          B
sin

F
    C Fcosα        D

cos

F
 

1 ________ _______________   

____________________  

2

   

A 2N 3N 6N   B 1N 4N 6N C 35N 25N 25N    D 5N 15N 25N 

 

3      

A  

B  

C  

D  

 

4 F1 25N F2 20N

______N F1

______N  
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5 A 40N

B 10N A          

A 20N 30N  B 30N 20N C 20N 20N D 30N 30N 

 

6 G R

R        

 

7 m μ

                 

 

8 ABC B G

B AB BC      

A AB BC B AB BC  

C AB G BC G 

D AB G BC G 

 

9 α 30° 100N

______N ____N  

 

10 θ

F f

      

A     B  C     D  

 

11 m 37°

37° _________  

 

12 p θ m

 

 

 

13 10N 1m A

R 1.3m A O A

0.7m  

14 4kg 8N  

1  

2 37°

(g 10m/s
2

sin37°=0.6 cos37°=0.8) 
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第 16 讲  共点力的平衡（二） 

 

1  

1

______________  

2  

 

x y 0 xF 0 yF

 

3

0

 

2  

 

 

 

1 A B  

A B C  

 

A B C D  

 

2 OA α

OB B

OA ____________ OB

__________________  

 

θ θ 90° ,         

         

A       B    C   D  

 

C 

A B 

 
α 
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3

A

A B N

T  

A.N T           B.N T  

C.N T   D.N T  

 

4 30°

10N _____N

________  

 

OA OB OC

OB A B

C     

A OA B OB  

C OC D OB OC 

 

5 a b F

b b a b

  

A    B   C    D  

 

3.0kg θ=30
0

F=5N

      

A 2.5N       B 5.0N  

C 5.0N         D 5.0N 

 

6  

1 A B m

A θ F B

θ F    

A A B  

B B  

C B A mg 

D B 2mg 

 

F 

A 

B 

C 

O 

A 

B 

 

O 

 
C 
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m

M

FN Ff      

A FN Ff   B FN Ff  

C FN Ff   D FN Ff  

1

           

 

 

2

2

N1 N2 T1 T2 N1____N2 T1____T2

“>” “=” “<”  

 

3       

A B  

C  

D  

 

4 α G

F1 F2

μ F1 F2       

f           α f

       f           α f

        f          

μ α          

5 A F

A F      

A    B  

C        D  

6 m α F

θ=      F=        

 

7 F

F

F       
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8 m 5kg θ 37

M 10kg 50N F

        N          N  

 

9 α F

F F

α

 

 

 

 

 

 

10 5m A B

4m 12N  

(1)  

(2)  

(3) B ?  

 

 

 

 

 

 

 

11 G F

α F

              

           

 

12 G F

μ 3

3

F  

 

 

 


